

REPUBLIKA HRVATSKA  
OSJEČKO-BARANJSKA ŽUPANIJA  
SKUPŠTINA

*Materijal za sjednicu*



**IZVJEŠĆE O REALIZACIJI  
PROGRAMA RADA I  
FINANCIJSKO IZVJEŠĆE  
AGENCIJE ZA  
OBNOVU OSJEČKE TVRĐE  
ZA 2012. GODINU**

*Podnositelj*

*Agencija za obnovu osječke Tvrđe*

Osijek, ožujka 2013.

**IZVJEŠĆE O REALIZACIJI  
PROGRAMA RADA I FINANCIJSKO  
IZVJEŠĆE AGENCIJE ZA  
OBNOVU OSJEČKE TVRĐE  
ZA 2012. GODINU**

Agencija za obnovu osječke Tvrđe temeljem dokumenata Programa rada, Financijskog plana i Rebalansa Financijskog plana za 2012. godinu, koje je usvojilo Upravno vijeće Agencije, realizirala je u 2012. godini sljedeće:

**I. OPĆI POSLOVI**

Informacijsko-komunikacijske aktivnosti

U skladu s usvojenim dugoročnim Programom rada Agencije za obnovu osječke Tvrđe a u cilju zaštite, obnove i revitalizacije Tvrđe informacijsko - komunikacijske aktivnosti od iznimne su važnosti. U 2012. godini komunikacija s osnivačima, ministarstvima, kulturnim, turističkim, domaćim i međunarodnim institucijama unaprijeđena je u odnosu na prethodne godine.

Cilj ovih aktivnosti je Tvrđu staviti u fokus medija, institucijalnog i javnog interesa, interesa investitora i donatora.

Redovne informacijskokomunikacijske aktivnosti provodimo kao dnevne (praćenje medija, e-mail korespondencija, istraživanje o srodnim temama); tjedne (razmjena informacija putem weba i e-maila); mjesečne (pressica, okrugli stolovi, ankete građana, izložbe i dr.).

Suradnje

Suradnja s Regionalnom razvojnom agencijom Slavonije i Baranje d.o.o., Agencijom za razvoj, Centrom za poduzetništvo, HUP-om, Sveučilištem J.J. Strossmayera, TZ Grada i Županije u svezi planiranja i organizacije projekata s ciljem zaštite, obnove i revitalizacije osječke Tvrđe, odnosno osiguranja sredstava predpristupnih fondova Europske unije postala je nezaobilazna u kreiranju planova.

**II. DOKUMENTACIJA**

Kompleks Vodena vrata

Upravni odjel za provedbu dokumenata prostornog uređenja i gradnje Grada Osijeka izdao je Lokacijsku dozvolu za rekonstrukciju kompleksa Vodena vrata, Klasa: UP/I-350-05/11-01/126, Urbroj: 2158/01-12-01/04-12-17, od 13.02.2012.g., čiji je sastavni dio Idejni projekt Komplexa Vodena vrata, zajedničke oznake: 04/11, izrađen u prosincu 2011.g.

Tijekom arheološkog istraživanja prostora ispred Vodenih vrata, koje je provedeno u srpnju 2011.g., otkriven je očuvani dio izvorne podnice dna kanala lunette Vodenih vrata. U namjeri rekonstrukcije izvornog dna kanala lunette, bilo je potrebno izvršiti ispitivanje poprečnog presjeka dna kanala i utvrditi sastav povijesnog materijala završnog sloja.

Isto tako, za potrebe izrade Glavnog projekta rekonstrukcije kompleksa Vodenih vrata, te njegovog usklađenja s posebnim propisima i izdanim uvjetima u sastavu izdane Lokacijske dozvole, provedena su geotehnička istraživanja terena ispred Vodenih vrata.

Rezultati svih istraživanja provedenih tijekom 2012.g. prezentirani su u:

1. Geotehničkom elaboratu, oznaka evidencije B12-5756/2012, koji je izradio Institut IGH d.d., Hidrotehnika, geotehnika i ekologija iz Osijeka, od studenog 2012.g.
2. Izvješću o provedenom kontrolnom ispitivanju, broj izvješća: 60000-40-252/12, koje je izradio Institut IGH d.d., Institut za materijale i konstrukcije (Laboratorij IGH) Osijek, od 22.11.2012.g.
3. Izvještaju o procjeni sastava morta, oznaka ispitivanja K-182/12, koji je izradio Institut IGH d.d., Institut za materijale i konstrukcije (Laboratorij za materijale), Zagreb od 07.12.2012.g.

Navedeni elaborati i izvještaji o rezultatima provedenih istraživanja na lokaciji ispred Vodenih vrata poslužili su kao podloga za izradu Glavnog projekta rekonstrukcije kompleksa Vodenih vrata, zajedničke oznake 1/12 od prosinca 2012.g., koji se sastoji od pet knjiga kako slijedi:

- Knjiga 1 Arhitektonski projekt, oznaka projekta: GP 01/12, koji je izradio Ured ovlaštenog arhitekta iz Osijeka, projektant: Valentina Slabinac, dipl.ing.arh.,
- Knjiga 2 Glavni, građevni, projekt konstrukcije istočnog mosta linete, broj: 29/11, koji je izradila Fibra d.o.o. iz Osijeka, projektant Damir Klečina, dipl.ing.građ.,
- Knjiga 3 Glavni projekt javne rasvjete, broj projekta 128/11, koji je izradio Nova-lux d.o.o. iz Osijeka, projektant: Zlatko Galić, dipl.ing.el.,
- Knjiga 4 Geotehnički projekt stabilizacije pokosa i nasipa kanala, broj projekta: BG-1023-2012, koji je izradio Institut IGH d.d., IGH Hidrotehnika, geotehnika i ekologija iz Osijeka, projektant: Davor Čanžar, mag.ing.aedif.,
- Knjiga 5 Odvodnja oborinskih voda sa područja linete vodenih vrata, broj projekta: I-1354/12, koji je izradio Hidroing d.o.o. iz Osijeka, projektant: Tomislav Vuković, dipl.ing.građ.

#### Geodetski situacijski plan prostora bastione trase i vanjskih utvrđenja

Institut za povijest umjetnosti recenzirao je Urbanističko-konzervatorsku studiju prostora bastione trase i vanjskih utvrđenja osječke Tvrde, koju je izradio Studio x d.o.o. iz Zagreba 2009.g.

Recenzija ističe važnost usvajanja Studije kao strateškog plana u sustavu prostornog planiranja i organizacije zaštite kulturnog nasljeđa, te za razvojne gradske projekte. Kako bi se uspostavila razvojna platforma za aktivnu revitalizaciju zaštićene i registrirane kulturno povijesno cjeline grada Osijeka (Tvrđa), te kako bi se omogućila operativna primjena Studije, prvo je potrebno izraditi geodetski situacijski plan prostora bastione trase i vanjskih utvrđenja, koji uključuje podatke o svim postojećim podzemnim instalacijama.

Geodetski situacijski plan bastione trase i vanjskih utvrđenja izrađuje se etapno sukladno potrebama i programu rada Agencije za obnovu osječke Tvrde. Svaka etapa podrazumijeva geodetsko snimanje pojedine prostorne cjelinu preporučenog pojedinačnog tipa zahvata sukladno Urbanističko-konzervatorskoj studiji bastione trase i vanjskih utvrđenja. Istovremeno s izradom geodetskog situacijskog plana provodi se i analiza nekretnina u obuhvatu zahvata. Posebna geodetska podloga za etapu 3 (Lineta pred Vodenim vratima) izradio je GEOprem d.o.o. iz Osijeka u 2011.g. za potrebe izrade Idejnog projekta kompleksa Vodena vrata. Geodetski situacijski plan za etapu 2 (Kontaktini međuprostor između jezgre Tvrde i prometnica na njejoj južnoj i istočnoj strani) izrađen je 2012.g. za potrebe planiranja arheološkog istraživanja, za potrebe unošenja rezultata istraživanja i za potrebe izrade projektne dokumentacije uređenja predmetnog prostora.

U planu je izrada geodetskog situacijskog plana u etapama za sljedeće prostorne cjeline:

- Etapa 1 Prostor pojasa nekadašnje bastione trase na zapadnoj strani Tvrde,
- Etapa 4 Niže tlo nekadašnjeg kanala i jezera Velike fleše uz Dravu zapadno od bastiona sv. Eugena,
- Etapa 6 Kronwerk.

Sveobuhvatni geodetski situacijski plan Tvrđe planira se postaviti na Internet stranicu Agencije za obnovu osječke Tvrđe, te se planira kontinuirano dopunjavati sa informacijama od značaja za koordinirano planiranje obnove i uređenja prostora Tvrđe.

#### Geodetska situacija Trga Vatroslava Lisinskog

Geodetska situacija s podacima o podzemnim instalacijama za Trg Vatroslava Lisinskog izrađena je za potrebe organizacije i provedbe Natječaja za idejno urbanističko-arhitektonsko rješenje Trga Vatroslava Lisinskog u Osijeku.

#### Bastion sv. Karla-prijavnica Ministarstvo kulture

Troškovi izrade projektne dokumentacije i građevinskih radova za uređenje Bastiona sv. Karla u osječkoj Tvrđi prijavljeni su za Program zaštite i očuvanja kulturnih dobara za 2013. godinu koji provodi i financira RH Ministarstvo kulture.

### **III. GRAĐEVINSKI I INVESTICIJSKI PROJEKTI**

#### Kompleks Vodena vrata: rekonstrukcija i uređenje lunette

Za potrebe uređenja kompleksa Vodena vrata, nabavljeni su sljedeći građevinski materijali:

1. Klinker opeka za vanjsko popločivanje na temelju Odluke o odabiru najpovoljnije ponude u otvorenom postupku javne nabave male vrijednosti Klinker opeka za vanjsko popločivanje (MV 01/12) od 14.12.2012.g., a u skladu s Posebnim uvjetima zaštite nepokretnog kulturnog dobra, Klasa: 612-08/12-23/3749, Urbroj: 532-04-08/01-12-03, koje je izdao Konzervatorski odjel u Osijeku od 09.11.2012.g. na Analizu troškova nabave glinenih proizvoda za vanjsko popločivanje u ovisnosti o razmatranim načinima slaganja glinenih proizvoda za potrebe uređenja Komplexa ispred Vodenih vrata u osječkoj Tvrđi, koju je izradila projektantica Idejnog projekta Komplexa Vodena vrata: Valentina Slabinac, dipl.ing.arh., dobavljač B.M.D.-STIL d.o.o. Bedenica,
2. Drvena građa za izradu nosive konstrukcije mosta linete Komplexa Vodenih vrata u osječkoj Tvrđi u skladu s specifikacijom materijala koju je izradio projektant konstrukcije mosta: Damir Klečina, dipl.ing.građ., dobavljač: MONTE-MONT d.o.o. Osijek.  
Prostor ispred Vodenih vrata (Doxatova lineta) planira se projektom rekonstrukcije urbanistički reaktivirati u ambijentalno odmorište opremljeno klupama i prostorima za okupljanje, te u informacijski punkt pred ulaznim vratima u grad od kuda bi kretali turistički obilasci Tvrđe. Jedan od oblika pružanja informacija o povijesti Tvrđe je kroz 3D prikaz vojne utvrde iz 18st.. Budući da se većina planova i karata Tvrđe iz tog razdoblja nalazi u Beču, potrebno je istražiti, analizirati i obraditi povijesne izvore, te ih uskladiti/nadopuniti s postojećim stanjem na terenu, kako bi se izradila digitalna grafička dokumentacija potrebna za izradu pozitiva orijentacijske makete Tvrđe. Usluga izvršenja navedenih pripremnih radova nužnih za izradu makete Tvrđe povjerena je ASK atelieru d.o.o. iz Zagreba.

#### Rekonstrukcija kanalizijskog priključka Franjevačkog samostana u Tvrđi

U opkopu linete Vodenih vrata otkrivena je preljevnica vojnoerarske odvodnje koja je prenamijenjena u septičku jamu Franjevačkog samostana u Tvrđi. Preljevnica je određena za uklanjanje za potrebe rekonstrukcije linete Vodenih vrata. Na inicijativu Agencije za obnovu osječke Tvrđe, Franjevački samostan, Grad Osijek i Vodovod-Osijek d.o.o. (PJ kanalizacija) pokrenuli su postupak priključenja Franjevačkog samostana na javnu mrežu odvodnje kako bi se preljevnica mogla ukloniti.

#### IV. INFORMACIJSKI SUSTAV OSJEČKE TVRĐE

##### Troškovi sustava i najma opreme-GIS; internet stranica

Agencija je unajmila programsku opremu, server i stalnu vezu, te GIS specijalista za revidiranje i unos podataka koje redovito provodi tijekom posljednje četiri godine.

Ažuriranje, revidiranje, osvježavanje podataka na web stranici i GIS-u svakodnevni su poslovi u Agenciji.

#### V. OSTALO

##### Natječaj za idejno oblikovno rješenje urbane opreme i njezin prostorni raspored

Raspisivač i investitor: Agencija za obnovu osječke Tvrđe  
Provoditelj i organizator: Društvo arhitekata Osijek  
Predmet: je oblikovanje i/ili izbor urbane opreme, te njezin prostorni raspored.

Brojni su razlozi odluke za raspisivanjem ovog natječaja: postojeće stanje je nezadovoljavajuće, neujednačeno i nije rezultat cjelovitog i smišljenog pristupa.

Urbani mobilijar izraz je vizualne politike i urbane kulture prema javnom prostora a CILJ je da urbana oprema postane prepoznatljiv element identiteta Tvrđe.

Prema preporukama konzervatorskog odjela od autora nismo očekivali imitiranje povijesti postavljanjem replika, već umješnost dizajna, promišljeno i prepoznatljivo oblikovanje, osjećaj prostora i duha vremena.

S obzirom na kompleksnost zadatka prilikom izrade idejnog rješenja u stručnim timovima preporučena je suradnja arhitekata i produkt dizajnera.

Dvije su grupe, odnosno vrste urbane opreme zadane natječajnim elaboratom:

1. Sustav usmjeravanja i označavanja  
(oznaka ulica, kućnog broja, informacijske ploče na pročelju, informacijski pano, orijentacijski plan, putokaz).
2. Urbana oprema javnih gradskih površina  
(klupa, koš za otpatke, stalak za bicikle, rasvjetno tijelo, stupci za zaustavljanje prometa).

Ocjenjivački sud je jednoglasno donio odluku o plasmanu radova:

3. Nagradu u neto iznosu 30.000,00 kn dobili su:  
Kata Marunica, Nenad Ravnić, Dijana Pavić i Goran Rukavina
2. Nagradu u neto iznosu 40.000,00 kn dobili su:  
Ivana Kušan, dipl.ing.arh, Tomislav Kušan, dipl.ing.arh, Maja Kušan, b.arh
1. Nagradu u neto iznosu 50.000,00 kn dobili su:  
Bojan Drezgić, dip.diz., Bojana Šantić, dipl.ing.arh. i Tea Tomić, dipl.ing.arh.

##### Urbanističko-arhitektonski natječaj za prostor Trga Vatroslava Lisinskog

Trg Vatroslava Lisinskog trenutno je jedan zapostavljen, neaktivan, neuređen, tj. degradiran javni prostor Tvrđe koji je potrebno revitalizirati. Urbanistički plan uređenja osječke Tvrđe ("Službeni glasnik" Grada Osijeka broj 16/11.) određuje obvezu provođenja urbanističko arhitektonskog natječaja za Trg Vatroslava Lisinskog. Agencija za obnovu osječke Tvrđe i Građevinski fakultet Osijek potpisali su ugovor o organizaciji i provedbi projektnog, otvorenog, u jednom stupnju, anonimnog Natječaja za idejno urbanističko-arhitektonsko rješenje Trga Vatroslava Lisinskog u Osijeku. Građevinski fakultet izradio je Natječajni elaborat za potrebe provedbe predmetnog natječaja.

Natječajni elaborat je u postupku dodjele registracije (broja) pri Odboru za Natječaje Hrvatske komore arhitekata.

**FINANCIJSKO IZVJEŠĆE  
AGENCIJE ZA OBNOVU OSJEČKE TVRDE**

**PRIHODI I RASHODI U 2012. GODINI**

1.	PRIHODI	2011. godina		2012. godina		Indeks (2012/11)
		Iznos u kn	Struktura	Iznos u kn	Struktura	
1.1.	Prihodi iz državnog proračuna	811.177,00	75,8%	1.256.041,00	92,5%	154,80
1.2.	Prihodi iz županijskog proračuna	100.000,00	9,3%	100.000,00	7,4%	100,00
1.3.	Prihodi iz gradskog proračuna	150.000,00	14,0%	0,00	0,0%	0,00
1.4.	Ostali prihodi (kamate)	9.438,00	0,9%	1.518,00	0,1%	16,10
1.5.	<b>UKUPNO</b>	<b>1.070.615,00</b>	<b>100,0%</b>	<b>1.357.559,00</b>	<b>100,0%</b>	<b>126,80</b>

2.	RASHODI	2011. godina		2012. godina		Indeks (2012/11)
		Iznos u kn	Struktura	Iznos u kn	Struktura	
<b>2.1.</b>	<b>Rashodi za zaposlene</b>	<b>303.316,00</b>	<b>20,3%</b>	<b>178.734,00</b>	<b>18,0%</b>	<b>58,90</b>
	- plaće	254.920,00	17,1%	152.903,00	15,4%	60,00
	- doprinosi za zdravstveno osiguranje	38.238,00	2,6%	20.957,00	2,1%	54,80
	- doprinosi za prava ozljede na radu	1.274,00	0,1%	1.025,00	0,1%	80,50
	- doprinosi za zapošljavanje	4.334,00	0,3%	2.599,00	0,3%	60,00
	- nagrade (jubilarna nagrada, regrers..)	4.550,00	0,3%	1.250,00	0,1%	27,50
<b>2.2.</b>	<b>Materijalni rashodi za zaposlene</b>	<b>28.489,00</b>	<b>1,9%</b>	<b>11.049,00</b>	<b>1,1%</b>	<b>38,80</b>
	- naknada za prijevoz na posao	8.460,00	0,6%	3.350,00	0,3%	39,60
	- službena putovanja (dnevnice i prijevoz)	11.709,00	0,8%	4.504,00	0,5%	38,50
	- premije osiguranja	3.120,00	0,2%	1.195,00	0,1%	38,30
	- tečaj stranog jezika	1.200,00	0,1%	2.000,00	0,2%	166,70
	- seminari	4.000,00	0,3%	0,00	0,0%	0,00
<b>2.3.</b>	<b>Materijalni rashodi i usluge</b>	<b>84.552,00</b>	<b>5,7%</b>	<b>80.687,00</b>	<b>8,1%</b>	<b>95,40</b>
	- uredski materijal	3.890,00	0,3%	5.202,00	0,5%	133,70
	- literatura, usluge informiranja, oglasi	13.458,00	0,9%	17.724,00	1,8%	131,70
	- mobilni uređaji	4.600,00	0,3%	0,00	0,0%	0,00
	- električna energija	4.247,00	0,3%	4.529,00	0,5%	106,60
	- toplana	7.922,00	0,5%	7.777,00	0,8%	98,20
	- usluge telefona i poštarina	22.819,00	1,5%	21.371,00	2,2%	93,70
	- opskrba vodom	995,00	0,1%	1.170,00	0,1%	117,60
	- ostale komunalne usluge	1.285,00	0,1%	1.285,00	0,1%	100,00
	- radiotelevizijska pretplata	960,00	0,1%	960,00	0,1%	100,00
	- reprezentacija	16.550,00	1,1%	9.339,00	0,9%	56,40
	- usluge tekućeg održavanja opreme	5.484,00	0,4%	1.020,00	0,1%	18,60
	- usluge platnog prometa	1.646,00	0,1%	2.537,00	0,3%	154,10
	- sitan inventar, sredstva za čišćenje	696,00	0,0%	0,00	0,0%	0,00
	- ostalo	0	0,0%	7.773,00	0,8%	-
<b>2.4.</b>	<b>Ostali rashodi (ugovori o djelu)</b>	<b>66.250,00</b>	<b>4,4%</b>	<b>97.290,00</b>	<b>9,8%</b>	<b>146,90</b>
	- računovodstvo	11.397,00	0,8%	11.370,00	1,1%	99,80
	- spremačica	14.952,00	1,0%	10.882,00	1,1%	72,80
	- poslovno savjetovanje	0,00	0,0%	10.000,00	1,0%	-
	- usluge studentskog servisa	0,00	0,0%	15.793,00	1,6%	-
	- autorski honorari	27.880,00				
	- ugovori o djelu	12.021,00	0,8%	49.245,00	5,0%	409,70
<b>2.5.</b>	<b>Projekti, studije, informacijski sustav</b>	<b>499.501,00</b>	<b>33,5%</b>	<b>597.114,00</b>	<b>60,1%</b>	<b>119,50</b>
	- recenzija urban.konzervatorske studije		0,0%	6.000,00	0,6%	-

	- glavni projekt Vodenih vrata		0,0%	40.625,00	4,1%	-
	- geotehn. istražni radovi Vodenih vrata		0,0%	87.435,00	8,8%	-
	- projekt odvodnje oborinskih voda Vodena vrata		0,0%	25.000,00	2,5%	-
	- Geodetska situacija Trg V.Lisinskog		0,0%	137.500,00	13,8%	-
	- idejno urbanističko - arhitektonskog rješenja Trga V. Lisinskog		0,0%	22.500,00	2,3%	-
	- troškovi sustava i najma opreme - GIS		0,0%	34.820,00	3,5%	-
	- izrada maketa osječke Tvrđe		0,0%	22.500,00	2,3%	-
	- tehničko savjetovanje		0,0%	13.750,00	1,4%	-
	- natječaj za idejno arhitekt.oblikovno rješenje za Elemente vizualnog identiteta i urbane opreme u Tvrđi u Osijeku		0,0%	203.109,00	20,5%	-
	- izrada elaborata Analiza stanja nekretnina u vlasništvu Agencije		0,0%	3.875,00	0,4%	-
	- arheološka istraživanja Trga V.Lisinskog	159.200,00	10,7%		0,0%	0,00
	- troškovi sustava i najma opreme - GIS	29.520,00	2,0%		0,0%	0,00
	- stručni nadzor ispred Vodenih vrata	22.660,00	1,5%		0,0%	0,00
	- izrada geodetskog situacijskog plana za UPU Tvrđe	43.050,00	2,9%		0,0%	0,00
	- inspekcija odvodne instalacije u krugu Franjevačkog samostana - Vodena vrata	4.797,00	0,3%		0,0%	0,00
	- izrada videonadzora za Bastion i Vodena vrata	48.875,00	3,3%		0,0%	0,00
	- izrada elaborata rekonstrukcije kanaliz. priključka Franjevačkog samostana - Vodena vrata	13.530,00	0,9%		0,0%	0,00
	- izrada elaborata evakuacije voda opkopa Vodenih vrata	17.220,00	1,2%		0,0%	0,00
	- izrada izvedbenog projekta rekonstrukcije podzida	36.285,00	2,4%		0,0%	0,00
	- stručni arheološki nadzor Vodenih vrata	24.085,00	1,6%		0,0%	0,00
	- obnova i uređenje linete Vodenih vrata	25.424,00	1,7%		0,0%	0,00
	- projektna dokumentacija arhitekturne rasvjete ispred Vodenih vrata	22.140,00	1,5%		0,0%	0,00
	- izrada posebne geodetske podloge za pokretanje upravnog postupka za Vodena vrata	9.225,00	0,6%		0,0%	0,00
	- natječaj za idejno oblikovanje rješenja urbane opreme i njezin prostorni raspored u Tvrđi	18.745,00	1,3%		0,0%	0,00
	- idejni projekt kompleks Vodenih vrata	11.000,00	0,7%		0,0%	0,00
	- recenzija urbanist. konz. studije Tvrđe	9.000,00	0,6%		0,0%	0,00
	- tramvajsko stajalište Tvrđa	1.350,00	0,1%		0,0%	0,00
	- stručni nadzor nad izvođenjem radova na pješačkoj stazi Kuhačeva	3.395,00	0,2%		0,0%	0,00
<b>2.6.</b>	<b>Građevinski ili investicijski projekti</b>	<b>510.463,00</b>	<b>34,2%</b>	<b>28.174,00</b>	<b>2,8%</b>	<b>5,50</b>
	- drvena građa	0,00	0,0%	28.174,00	2,8%	-
	- izvođenje konzerv.restauratorskih radova Trg sv. Trojstva	60.450,00	4,1%		0,0%	0,00
	- sanacija kabela kod drvenog mosta Tvrđa	8.748,00	0,6%		0,0%	0,00
	- usluge iskopa kod Vodenih vrata	66.289,00	4,4%		0,0%	0,00
	- građevinski radovi na tramvajskom stajalištu Tvrđa	41.940,00	2,8%		0,0%	0,00
	- izgradnja pješačke staze u Kuhačevoj	159.744,00	10,7%		0,0%	0,00

	- izrada metalnih elemenata mosta Vodenih vrata	65.928,00	4,4%		0,0%	0,00
	- geodetsko iskolčenje prostora Bastiona i kanala ispred Vodenih vrata	4.305,00	0,3%		0,0%	0,00
	- zidarski radovi na podnožju Vodenih vrata	6.576,00	0,4%		0,0%	0,00
	- sanacija oštećenja krova Vodenih vrata	17.981,00	1,2%		0,0%	0,00
	- uređenje oštećene prilazne staze	15.449,00	1,0%		0,0%	0,00
	- izmicanje trase kabla u zoni Vodena vrata	56.053,00	3,8%		0,0%	0,00
	- izrada elemenata za produljenje lanaca podiznog mosta i montaža	7.000,00	0,5%		0,0%	0,00
<b>2.7.</b>	<b>UKUPNO</b>	<b>1.492.571,00</b>	<b>100,0%</b>	<b>993.048,00</b>	<b>100,0%</b>	<b>66,50</b>

### Napomena:

Opis	2011.	2012.	Indeks (2012/11)
Ukupni prihodi Agencije	1.070.615,00	1.357.559,00	126,80
Prijenos neutrošenih sredstava iz prethodne godine	1.232.186,40	772.661,00	62,70
<b>UKUPNO:</b>	<b>2.302.801,40</b>	<b>2.130.220,00</b>	<b>92,50</b>
Ukupni rashodi Agencije	1.492.571,00	993.048,00	66,50
Obveze koje se prenose u sljedeću godinu	225.089,52	882.729,26	392,20
<b>Razlika između prihoda i rashoda</b>	<b>585.140,88</b>	<b>254.442,74</b>	<b>43,50</b>

### **Obveze ugovorene prethodne godine prenesene u 2013. godinu**

Izvođač	Projekt	Iznos (kn)	Struktura
Ured ovlaštenog arhitekta Valentina Slabinac	Izrada projektne dokumentacije za rekonstrukciju i prezentaciju rezultata istraživanja kompleksa Vodenih vrata u osječkoj Tvrđi	15.875,00	1,8%
B.M.D. - Stil d.o.o.	Ugovor o javnoj nabavi klinker opeke za vanjsko popločivanje (MV1/12)	638.822,50	72,4%
GRAĐEVINSKI FAKULTET OSIJEK	Natječaj za idejno urbanističko - arhitektonsko rješenje Trga Vatroslava Lisinskog	162.500,00	18,4%
3D Design studio	Oblikovanje, priprema, tisak i izrada plakata/deplijan, info panoa i obavijesne natpisne ploče - Vodena vrata	23.456,00	2,7%
autor Zlatko Uzelac	Izrada studije istraživanja prostora Vodenih vrata	4.500,00	0,5%
autor Zlatko Uzelac	Pisanje teksta i odabir ilustracija za knjigu pod naslovom "Vodena vrata tvrđave Osijek, slavoluk Slavonskim Graničarima za bitku kod Kolina 18.06.1757.godine"	19.393,94	2,2%
autor Zlatko Uzelac	Elaborat "Strategija za pripremu upisa Tvrđe na UNESCO - ovu listu svjetske kulturne baštine"	18.181,82	2,1%
Ukupno:		882.729,26	100,0%